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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 22/04/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de solução 

de problema para o registro digital do voto do orador. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Chico Lopes. 

JOZI ROCHA (Bloco/PTB, AP - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as 

relações de trabalho dele decorrentes. Destaque dos aspectos positivos da 

proposição para empresários e trabalhadores brasileiros. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Reiteração de voto do PDT 

contrário à Emenda nº 15 oferecida ao projeto sobre o contrato de prestação de 

serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes, em defesa dos 

trabalhadores brasileiros. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à prejudicialidade da Emenda Aglutinativa nº 18, tendo em 

vista destaque do PSDB oferecido em votação anterior. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Convite aos 

Parlamentares para acompanhamento de audiência pública no âmbito da Comissão 

Especial da redefinição do pacto federativo, com a presença do ex-Ministro e 

ex-Deputado Nelson Jobim. 
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MAX FILHO (PSDB, ES - Pela ordem) - Presença na Casa do 

Vice-Governador do Estado do Espírito Santo e ex-Deputado Federal Cesar 

Colnago. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Convite aos Parlamentares para 

comparecimento ao plenário com vista às votações nominais. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Presença do orador em 

reunião com o Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, 

Miguel Rossetto, para debate acerca dos protestos promovidos por caminhoneiros 

nas rodovias federais do País. Expectativa de sensibilização do Governo Federal 

com vista à redução do preço do óleo diesel e à definição de tabela de frete. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de 

serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimentos acerca de questão de ordem de autoria do orador, anteriormente 

apresentada. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ademir Camilo. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Apresentação de recurso 

contra decisão da Presidência quanto à intempestividade de recurso de autoria do 

orador. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Alessandro Molon. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 18. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS 

SAMPAIO (PSDB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS 

SAMPAIO (PSDB, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência acerca da presença no texto em votação de emenda apresentada pelo 

PSDB sobre proibição de contratação de empresas terceirizadas pela administração 

direta e indireta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência acerca da deliberação sobre a matéria, pelo Governo, por meio de 

decreto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ademir Camilo. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Reflexões do orador acerca da 

votação anterior. Expectativa de continuidade das negociações na Câmara dos 

Deputados em torno da matéria, por ocasião do retorno da proposição do Senado 

Federal. Disposição do orador para debate das Medidas Provisórias nº 664, de 2014, 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 078.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 22/04/2015  Montagem: 5185/4176 
 
 

4 

que estabelece novas regras para concessão do auxílio-doença e da pensão por 

morte, e nº 665, de 2014, que fixa novas regras para concessão do seguro-

desemprego e do abono salarial. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Preocupação do orador quanto à 

possível prejudicialidade da Emenda Aglutinativa nº 18. Pedido à Presidência de 

retirada de ofício da matéria da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento do pedido de retirada de 

ofício da matéria da pauta. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem acerca da 

proibição de votação de matéria contrária à aprovada em votação anterior. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Recurso à 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Questão de ordem quanto à possibilidade 

de retirada de pauta do destaque de bancada, de autoria da oradora, de suporte à 

Emenda Aglutinativa nº 18. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento do pedido de retirada de 

pauta do destaque de bancada. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de apoio do PT à 

retirada do destaque de bancada. 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Defesa da prerrogativa 

do Plenário para decisão quanto à retirada de pauta de matéria com parecer da 

Mesa. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANDRÉ FIGUEIREDO 

(PDT, CE), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de recurso da 

decisão ao Plenário. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MOEMA GRAMACHO (PT, 

BA), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Verificação de apoiamento do Plenário à 

retirada de pauta da matéria. Inexistência de apoiamento necessário do Plenário à 

retirada de pauta da matéria. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de apoio do PT 

ao recurso ao Plenário. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Manifestação de apoio ao recurso 

ao Plenário. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Manifestação de apoio ao 

recurso ao Plenário. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MOEMA GRAMACHO (PT, BA). 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Existência de pedido de 

verificação nominal pelo PT, pelo PROS, pelo PDT e pelo PCdoB. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento do pedido de retirada de 

pauta do destaque de bancada de suporte à Emenda Aglutinativa nº 18. 

Usou da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARLOS SAMPAIO (PSDB, 

SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), ROBERTO 

FREIRE (PPS, SP). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), ALUISIO MENDES (Bloco/PSDC, MA),  

MARCOS MONTES (PSD, MG), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL). 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra procedimento de 

votação adotado pela Presidência. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Crítica à condução dos 

trabalhos pela Presidência. Abstenção da votação pelo PDT e retirada da bancada 

do partido do plenário.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem e como Líder) - Retirada da 

bancada do PCdoB do plenário em protesto contra a condução da votação da 

emenda aglutinativa pela Presidência. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem e como Líder) - Apoio à Presidência 

pela condução dos trabalhos. Responsabilidade do PT por escândalos de corrupção 

na PETROBRAS. Orientação da respectiva bancada.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EVANDRO GUSSI (PV, SP). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Questão de ordem para contestação de 

declarações do Líder do PPS.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 078.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 22/04/2015  Montagem: 5185/4176 
 
 

7 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem e como Líder) - Protesto contra 

condução da votação pela Presidência. Orientação da respectiva bancada. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem e como Líder) - Balanço da 

PETROBRAS sobre perdas com a corrupção e prejuízos financeiros em 2014. 

Participação do PT em esquemas de corrupção na estatal. Crítica à rejeição de 

partidos à emenda aglutinativa. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Protesto contra a interrupção 

pela Presidência do uso da palavra pelo orador como Líder do Governo. Orientação 

da respectiva bancada. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado José Guimarães. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação nominal, de ofício. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário. Orientação da respectiva 

bancada. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GLAUBER BRAGA (PSB, 

RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo 

PCdoB. Retirada da respectiva bancada do plenário. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP), CHICO LOPES (PCdoB, CE). 
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LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Como Líder) - Aumento da 

aprovação popular do Congresso Nacional segundo pesquisa realizada pelo Instituto 

Datafolha. Respeito ao Regimento Interno da Casa pelo Presidente Eduardo Cunha 

na condução dos trabalhos. Importância de aprovação de emenda para a garantia 

de direitos aos trabalhadores terceirizados no setor público. Solicitação de apoio à 

matéria aos Deputados do PMDB. Defesa da revisão do marco regulatório da 

exploração do petróleo diante de prejuízos provocadas à PETROBRAS pelo regime 

de partilha.   

MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG - Como Líder) - Contestação a 

pronunciamentos de Deputados em protesto contra condução antirregimental dos 

trabalhos pela Presidência. Congratulações ao Presidente Eduardo Cunha pela 

inclusão na pauta de proposições polêmicas. Apoio à garantia de direitos a 

trabalhadores terceirizados da administração pública direta e indireta. 

Congratulações aos Deputados favoráveis à emenda.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da emenda. 

JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Questão de ordem sobre o não registro de 

obstrução da votação por Deputados divergentes da orientação da bancada.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Júlio Delgado. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 22. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “As Guardas Portuárias vinculadas às 

administrações portuárias”, contida na Emenda de Plenário nº 46, para adição ao art. 

21 da Subemenda Substitutiva Global apresentada ao Projeto de Lei nº 4.330, de 
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2004, com o objetivo de não aplicação das novas regras da terceirização ao 

segmento da Guarda Portuária.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), BRUNO COVAS (PSDB, SP), AFONSO 

FLORENCE (PT, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), MARCELO 

SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), LINCOLN PORTELA 

(PR, MG), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do destaque. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto 

contrário à matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, 

BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 65. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada MARA 

GABRILLI (PSDB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), RICARDO BARROS 

(Bloco/PP, PR), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), ZÉ GERALDO (PT, PA), ALUISIO 

MENDES (Bloco/PSDC, MA), MARCOS MONTES (PSD, MG), LINCOLN PORTELA 

(PR, MG), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), PROFESSORA DORINHA 

SEABRA REZENDE (DEM, TO), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ARTHUR OLIVEIRA 
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MAIA (SD, BA), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), VICTOR MENDES (PV, MA), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Inadmissibilidade das Emendas de 

Redação nºs 1, 2 e 3 por inclusão de matéria de mérito. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento da situação de 

emergência no Estado de Santa Catarina, atingido por tornado. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Anúncio de deflagração de 

movimento grevista pelos caminhoneiros em razão de descumprimento pelo 

Governo Federal de acordo com a categoria. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Solidariedade à categoria 

dos caminhoneiros. Elogio à iniciativa do Deputado João Rodrigues de criação de 

Comissão Externa destinada ao acompanhamento da situação de emergência no 

Estado de Santa Catarina, atingido por tornado. Congratulações ao Governador 

catarinense e ao Ministro da Integração Nacional pelo apoio à população afetada 

pelo fenômeno climático no Município de Xanxerê. Elogio à Presidência da Casa 

pela votação de projeto de lei relativo à regulamentação do contrato de trabalho 

terceirizado.  

MARA GABRILLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimento a partidos pelo 

apoio à aprovação de emenda relativa à inclusão de pessoas com deficiência no 

texto do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de trabalho 
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terceirizado e as relações de trabalho dele decorrentes. Indignação com o Deputado 

Sibá Machado pelo descumprimento de acordo para votação do dispositivo.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente pela condução dos trabalhos da Casa. Pedido de empresários e 

contadores à Receita Federal do Brasil de adiamento da entrega de declaração de 

Imposto de Renda de contribuintes afetados por tornado no Estado de Santa 

Catarina. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

João Rodrigues pela solidariedade a região catarinense atingida por tornado. 

Encaminhamento de indicação ao Governo Federal de imediata liberação de 

recursos para a realização de ações de apoio aos Municípios de Xanxerê e Ponta 

Serrada, Estado de Santa Catarina, atingidos por tornado.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela inclusão na pauta de proposição de interesse dos trabalhadores. Incoerência do 

Governo petista e do PT no posicionamento contrário á garantia de direitos aos 

trabalhadores.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Como Líder) - Congratulações à Presidência 

pela condução dos trabalhos da Casa e pela aprovação de proposição necessária 

ao desenvolvimento do País. Repúdio à Central Única dos Trabalhadores — CUT 

por propaganda ofensiva aos Deputados favoráveis à regulamentação do contrato 

de trabalho terceirizado. Anúncio da realização de sessão solene pela Casa em 

homenagem às policias civis e militares. Defesa de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a remuneração dos 

Policiais Militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito 

Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos 

inativos. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Congratulações à Casa 

pela aprovação de proposição relativa à regulamentação do contrato de trabalho 

terceirizado. Participação da oradora em encontro da Ministra da Agricultura, 
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Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, com o Presidente da Confederação 

Nacional dos Bananicultores, Dirceu Colares. Garantia pela Ministra de Estado de 

não importação de banana pelo Brasil.  

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Solidariedade à 

população afetada por tornado nos Municípios de Xanxerê e Ponte Serrada, Estado 

de Santa Catarina. Apoio do Governo catarinense e do Governo Federal às vítimas 

do fenômeno climático.  

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidência pela condução dos trabalhos da Casa, especialmente na votação e 

aprovação da Emenda Aglutinativa nº 18, relativa à regulamentação do contrato de 

trabalho terceirizado. 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR - Pela ordem) - Posicionamento sobre a 

aprovação pela Casa de proposição relativa à regulamentação do contrato de 

trabalho terceirizado, com voto contrário do orador. Apoio à aprovação da Emenda 

nº 65, relativa à garantia de direitos aos trabalhadores com deficiência física.  

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

pela Casa do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de 

prestação de serviço terceirizado e as relações de trabalho dele decorrentes. Voto 

contrário do orador à terceirização na administração pública. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidência e à Casa pela aprovação de proposição relativa à regulamentação do 

contrato de trabalho terceirizado. Repúdio a propaganda da Central Única dos 

Trabalhadores — CUT ofensiva a Deputados apoiadores da matéria. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do PDT 

coerente à história partidária na votação de proposição relativa à regulamentação do 

contrato de trabalho terceirizado.  
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Anúncio de criação de parceria entre a 

Comissão de Defesa do Consumidor da Câmara dos Deputados e a PROTESTE — 

Associação de Consumidores.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Regozijo pela aprovação, na Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional, do Projeto de Lei nº 195, de 2015, que 

regula as condições de elegibilidade do militar.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Solidariedade às vítimas de tornado no 

Estado de Santa Catarina. Necessidade urgente de medidas reparadoras por parte 

das autoridades federais. 

RUBENS BUENO (PPS, PR) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei n.º 

4.330, de 2004, que dispõe sobre os contratos de terceirização e as relações de 

trabalho dele decorrentes. Relevância da aprovação da matéria para evolução das 

leis trabalhistas, redução dos custos de produção, aumento da produtividade das 

empresas e da segurança entre os prestadores de serviço. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


